
Бывшая глава села Икабья в Каларском районе предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей главы сельского поселения «Икабынское» Каларского района Забайкалья, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, повлекшее существенное нарушение прав и законных интересов).

В 2012 году между сельским поселением и строительной фирмой был заключен контракт на ремонт асфальтового покрытия придомовой территории. По версии следствия, в ноябре 2012 года, глава села подписала акт приемки выполненных работ до фактического их выполнения. В дальнейшем на счет фирмы было перечислено свыше 220 тысяч рублей бюджетных средств. При этом работы по укладке асфальта не выполнены фирмой до сих пор.

Уголовное дело возбуждено следствием по материалам прокурорской проверки. До возбуждения уголовного дела обвиняемая сложила с себя полномочия главы местного самоуправления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1137778>